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次  第 

令和８年第１回本庄市教育委員会臨時会 議事日程 

             令和８年２月２０日（金） 

                  午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．教育長職務代理者の指名 

３．前回会議録の承認 

４．会議議事録署名人の指名 

５．議 事 

（１）本庄市教育委員会管内教職員の人事に関する内申について 

 （議案第７号） 

６．教育長の報告 



 

７．その他 

８．閉 会 

配付資料 

・「令和８年第１回本庄市教育委員会臨時会議案」 

・「令和８年第１回本庄市教育委員会臨時会議案関係資料」 

・「別冊 本庄市教育委員会管内教職員の人事に関する内申書」 

・「教育長の報告 行動記録」 

主 管 課 教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和８年第１回本庄市教育委員会臨時会を開会いたしま

す。 

初めに、ご報告いたします。令和８年２月１７日付で、岡崎前教育長職務

代理者が退任され、令和８年２月１８日付で、坂本直哉委員が新たに教育委

員に任命されましたので、ご報告させていただきます。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、先日２月１７日の任期満了で退任された岡崎教育長職務代理者に代

わる、本庄市教育委員会教育長職務代理者の指名を行います。教育長職務代

理者については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項

により、教育委員の中から教育長が指名することとなっておりますので、今

井委員を教育長職務代理者に指名させていただきます。 

会議に入る前に、教育委員会定例会出席者の自己紹介をお配りしてある名

簿順でお願いいたします。 

【名簿順に自己紹介】 

ありがとうございました。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、坂本委員にお願いいたします。 

次に、議事日程５の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案１件でございます

が、議案第７号については、人事に関する事件であるため、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により非公開と

したいと思います。 



これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第７号の審議については、非公開といたしま

す。 

なお、非公開議案の審議につきましては、議事の進行上、議事日程７の「そ

の他」が終了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程６の「教育長の報告」へ移ります。 

行動記録をご覧ください。 

前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

２月６日、議員選挙後の臨時市議会全員協議会があり、顔合わせをしまし

た。 

１０日に、生涯学習推進会議があり、「文化芸術振興指針」の策定に向けた

意見交換を行いました。それぞれのお立場からの貴重な意見を聞くことがで

きました。 

１２日には、本庄上里学校給食組合教育委員会第１回定例会が開催され、

令和８年度予算関係を含め、３件が上程され慎重審議の結果原案の通り可決

されました。 

１３日、市議会本会議臨時会があり、人事案件として、坂本教育委員の任

命について全会一致で同意されました。 

１４日には、グローバルソフトウェア本庄文化ホールにおいて、中野信子

氏による「科学から見た脳の育て方」と題した講演がありました。まず、脳

はその他の部分と同じように体の一部であり、無理なダイエットは体だけで

なく脳もやせてしまうので、気を付けてくださいと話されました。また、苦

手な人に対しても、その人を理解しようと思うだけで、人間関係が変化する

とのこと。難しい脳科学の話ではなく、身近な生活の中で感じることを例に

挙げながら、物事の捉え方を少し前向きにすることで、「運のよい人」に近づ

く等のお話がありました。 

１５日に、本庄早稲田の杜ミュージアム来場者１０万人達成記念イベント

がありました。令和２年１０月の開館以来、市内外からたくさんの方々にお

いでいただいております。 

１６日に、いじめ問題対策連絡協議会があり、市内の小中学校のいじめ問

題に関する現状と取組を紹介し、委員の皆様からご意見等をいただきまし

た。関係機関が情報共有することの重要性を再確認しました。 

２０日午前、本庄上里学校給食組合議会第１回定例会が開催されました。

付議事件として人事関係１件、予算関係として、令和７年度本庄上里学校給

食組合一般会計補正予算と令和８年度本庄上里学校給食組合一般会計予算




